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προσφορά ενός τόννου κοτόπουλων «ΠΙΝΔΟΣ» εκ μέρους της Ιεράς Μεγίστης 
Μονής Βατοπαιδίου δέχτηκαν σήμερα Τρίτη, 19 Δεκεμβρίου 2017, οι υπεύθυνοι της 
Τραπέζης Τροφίμων και ενδυμάτων «Η ΘΕΟΠΡΟΣΦΟΡΑ», μέρος της οποίας θα 
αποσταλεί και στα «ΓΕΥΜΑΤΑ ΑΓΑΠΗΣ» του Ι. Καθεδρικού Ναού Αποστόλου 
Παύλου, του Ι. Ναού Παναγίας Γιάτρισσας Λουτρακίου και του Ι. Ναού 
Μεταμορφώσεως Σωτήρος Κιάτου καθώς επίσης και στα Ιδρύματα της Ι. 
Μητροπόλεως μας.

Η Ιερά Μητρόπολη μας ευγνωμόνως εκφράζει τις ευχαριστίες της στην Ιερά 
Βασιλική και Πατριαρχική Μεγίστη Μονή του Βατοπαιδίου Αγίου Όρους για την 
ετησίως επαναλαμβανόμενη φιλάνθρωπη προσφορά της, ευχομένη υπέρ 
μακροημερεύσεως και σωτηρίας του αγίου Καθηγουμένου κ. Εφραίμ και των 
ασκουμένων σε αυτή Πατέρων και Αδελφών.

Η τοπική Εκκλησία της Κορίνθου προσπαθώντας να βοηθήσει άμεσα στην επίλυση 
σημαντικών προβλημάτων που αντιμετωπίζουν αρκετοί αδελφοί μας στην 
Κορινθία, προχώρησε στη δημιουργία «Τράπεζας Τροφίμων και Ενδυμάτων» με την 
ονομασία «Η ΘΕΟΠΡΟΣΦΟΡΑ», προκειμένου οποιαδήποτε στιγμή οι έχοντες ανάγκη 
να βρίσκουν τα απαραίτητα είδη πρώτης ανάγκης (τρόφιμα, ρούχα, παπούτσια).

Έχοντας συναίσθηση της τρομακτικής οικονομικής κρίσης που μαστίζει κυρίως τα 
χαμηλά κοινωνικά στρώματα του λαού μας, η Ιερά Μητρόπολή μας απευθύνεται 
στη συνείδηση κάθε πιστού που δεν ανέχεται να βλέπει έναν συνάνθρωπό του, μια 
εικόνα του Θεού, ανυπόδητο, ρακένδυτο και πεινασμένο, ζητώντας του να ΜΗΝ 
ΠΕΤΑΞΕΙ ΤΙΠΟΤΕ ΠΟΥ ΔΕΝ ΧΡΕΙΑΖΕΤΑΙ.

«Εσείς δώστε μου αυτά που πετάτε και εγώ θα δώσω ό,τι έχω και δεν έχω για να 
μην βλέπουμε πλέον ούτε έναν άστεγο, πεινασμένο και διψασμένο στην Μητρόπολή 
μας» (Μητροπολίτης Διονύσιος).

«Η ΘΕΟΠΡΟΣΦΟΡΑ» είναι στην Περιάνδρου 8 και μας περιμένει όλους!!!

ΕΙΝΑΙ ΕΤΟΙΜΗ, ΛΕΙΤΟΥΡΓΕΙ ΚΑΙ ΠΕΡΙΜΕΝΕΙ ΤΗΝ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΣΟΥ!!!

ΑΣ ΓΙΝΟΥΜΕ ΟΛΟΙ «ΧΟΡΗΓΟΙ» ΣΤΗ ΑΓΑΠΗ!!!

Πληροφορίες στις κατά τόπους ενορίες σας, στο ειδικό έντυπο και στο τηλ: 27410 
27122 (Παν/τος Αρχιμ.Αρκάδιος Ραζνύ)
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